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Média Geral das Avaliações

Nº Item Avaliado Quanti-
dade

Nota 
total Desvio Média

Qtd 
Nota 

1
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Nota 

2

Qtd 
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3
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Nota 

5
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6
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7
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8
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9

Qtd 
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10
1 Ensino, Pesquisa e Extensão (A) 2369 122536 2.89 5.17 871 611 1589 2768 4500 13684 0 0 0 0
2 A Coordenação do Curso (A) 2363 51037 2.87 5.4 255 253 518 928 1424 6315 0 0 0 0
3 Gestão Institucional e Apoio Discente (A) 2364 142473 2.91 5.02 1030 797 1992 3954 5489 15102 0 0 0 0
4 Infraestrutura Tecnológica (A) 2366 216170 2.88 5.37 847 685 1882 4383 7873 25235 0 0 0 0

5
Avaliação do(a) Professor(a) da(s) Disci-

plina(s) - (A)
2321 866318 28.57 33.93 4537 2633 5572 1132220487 1153460 0 0 0

 
Ensino, Pesquisa e Extensão (A)
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4
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5
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6

Qtd 
Nota 

7

Qtd 
Nota 

8
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9

Qtd 
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10

1
O curso apresenta boa relação entre teoria 

e prática?
2422 12332 2.9 5.09 81 58 159 291 504 1329 0 0 0 0

2
As metodologias de ensino favorecem sua 

capacidade de aprender e atualizar-se 
permanentemente?

2427 12149 2.91 5.01 69 83 171 335 553 1216 0 0 0 0

3
As atividades práticas relacionam  bem os 

conteúdos do curso com o exercício da 
proõssão?

2428 12438 2.9 5.12 80 49 153 298 479 1369 0 0 0 0

4

A coordenação de curso e os profes-
sores oferecem oportunidades para par-

ticipar de açâes de responsabilidade social 
e atividades de extensão?

2424 12509 2.89 5.16 83 54 159 254 419 1455 0 0 0 0

5

A instituição oferece oportunidades de 
internacionalização (intercêmbio, mobil-
idade acadàmica, cooperação interna-
cional, oferta de língua estrangeira)?

2383 11588 2.94 4.86 161 94 178 302 391 1257 0 0 0 0

6
A instituição oferece oportunidade de ini-

ciação h pesquisa cientíõca?
2398 12296 2.9 5.13 72 51 167 290 447 1371 0 0 0 0

7
A instituição promove programas e açâes 
acerca da sustentabilidade socioambien-

tal?
2397 12105 2.91 5.05 81 71 191 279 457 1318 0 0 0 0

8
O curso oportuniza programa de moni-

toria?
2382 12061 2.91 5.06 117 71 154 252 396 1392 0 0 0 0

9
Os estágios supervisionados contribuem 
para sua formação e empregabilidade?

2345 12213 2.89 5.21 74 39 149 239 406 1438 0 0 0 0

10
As referàncias bibliográõcas indicadas pe-
los professores nos planos de ensino são 

adequadas aos seus estudos?
2417 12845 2.88 5.31 53 41 108 228 448 1539 0 0 0 0

A Coordenação do Curso (A)
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1

O coordenador (a) está disponível 
em Morários previstos para orientação 

acadàmica dos alunos e para solucionar 
problemas?

2421 12618 2.89 5.21 69 64 147 247 372 1522 0 0 0 0

2
O coordenador (a) orienta e esclarece as 
dúvidas relativas ao curso e h proõssão?

2425 12802 2.88 5.28 58 72 108 246 354 1587 0 0 0 0

3

O coordenador (a) incentiva a participação 
dos alunos nas atividades acadàmicas (Ex-
tensão, Pesquisa, éonitoria, visitas t/cni-

cas, semanas acadàmicas, etc?)?

2420 12598 2.89 5.21 70 67 154 235 372 1522 0 0 0 0

4
O coordenador (a) possui bom relaciona-

mento com os alunos?
2427 13019 2.88 5.36 58 50 109 200 326 1684 0 0 0 0

Gestão Institucional e Apoio Discente (A)

Nº Item Avaliado Quanti-
dade

Nota 
total Desvio Média

Qtd 
Nota 

1

Qtd 
Nota 

2

Qtd 
Nota 

3

Qtd 
Nota 

4

Qtd 
Nota 

5

Qtd 
Nota 

6

Qtd 
Nota 

7

Qtd 
Nota 

8

Qtd 
Nota 

9

Qtd 
Nota 

10

1
A reitoriaSdireção geral / acessível aos es-

tudantes e responde hs demandas ger-
adas pelos alunos?

2403 11848 2.93 4.93 95 92 177 360 476 1203 0 0 0 0

2
A pró-reitoriaSdireção acadàmica / 

acessível aos estudantes e responde hs 
demandas geradas pelos alunos?

2404 11803 2.93 4.91 89 75 207 392 471 1170 0 0 0 0

3
A secretaria acadàmica / acessível aos es-

tudantes e responde hs demandas ger-
adas pelos alunos?

2417 12129 2.91 5.02 70 72 182 350 489 1254 0 0 0 0

4
As monitorias de disciplinas contribuem 

com o processo de aprendizagem?
2370 12187 2.89 5.14 68 57 136 300 457 1352 0 0 0 0

5
O setor õnanceiro / acessível e solu-

ciona as questâes õnanceiras de forma 
eõciente?

2397 12099 2.91 5.05 90 63 158 317 473 1296 0 0 0 0

6
A ouvidoria / eõcaz em ouvir e encaminMar 

hs demandas dos alunos?
2371 11647 2.93 4.91 98 85 208 336 453 1191 0 0 0 0

7
Os serviços oferecidos pelos setores re-

sponsáveis por Estágios ou Internato são 
satisfatórios?

2277 11467 2.91 5.04 76 44 156 352 467 1182 0 0 0 0

8
Os setores de atendimento ao discente 

funcionam de forma satisfatória?
2397 12085 2.91 5.04 73 63 167 342 495 1257 0 0 0 0

9
Nou representado no COUNLP, COUNEPE, 

CPA, colegiado, etc?
2202 10911 2.92 4.96 110 55 155 328 410 1144 0 0 0 0

10
Nou conMecedor do Apoio Psicopedagóg-

ico que a Instituição oferece?
2319 11656 2.91 5.03 122 63 160 273 370 1331 0 0 0 0

11
As informaçâes sobre a instituição são di-
vulgadas de forma clara e diversiõcada?

2407 12290 2.9 5.11 67 70 153 298 482 1337 0 0 0 0

12
A avaliaçâes institucionais contribuem 

para melMorias na instituição?
2400 12351 2.89 5.15 72 58 133 306 446 1385 0 0 0 0

Infraestrutura Tecnológica (A)
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1
A bibliograõa básica e complementar 

disponíveis na biblioteca virtual atendem 
as necessidades do curso?

2388 12671 2.88 5.31 43 32 110 275 434 1494 0 0 0 0

2
A bibliograõa básica e complementar 

disponíveis na biblioteca física atendem as 
necessidades do curso?

2402 12718 2.88 5.29 52 38 103 262 449 1498 0 0 0 0

3
A biblioteca possui espaço adequado e su-

õciente h utilização dos alunos?
2419 12998 2.88 5.37 43 35 92 229 427 1593 0 0 0 0

4
O sistema de acesso h biblioteca virtual 

atende hs necessidades do aluno?
2386 12565 2.88 5.27 47 39 123 258 475 1444 0 0 0 0

5
O atendimento e o sistema de empr/stimo 

da biblioteca física atendem as necessi-
dades do aluno?

2370 12692 2.88 5.36 31 38 98 233 461 1509 0 0 0 0

6
A limpeza, Migiene, qualidade dos alimen-
tosSserviços oferecidos pela (s) cantina(s) 

são satisfatórios?
2404 12690 2.88 5.28 46 46 108 272 452 1480 0 0 0 0



7
A manutenção e limpeza da IEN (banMeiros, 
áreas de convivància, laboratórios, salas 
de aula, dentre outros) são satisfatórias?

2422 13138 2.87 5.42 38 28 85 198 441 1632 0 0 0 0

8
As condiçâes de acessibilidade da institu-

ição são satisfatórias?
2387 12732 2.88 5.33 40 41 100 239 448 1519 0 0 0 0

9
O ambiente físico (acústica, climatização, 
carteiras, equipamentos de vídeo e som) 

da sala de aula / satisfatório?
2424 12677 2.88 5.23 50 52 128 281 463 1450 0 0 0 0

10
O ambiente físico da área de convivància / 

satisfatório?
2419 12846 2.88 5.31 46 27 99 268 497 1482 0 0 0 0

11
O ambiente físico da salaSespaço para 

atendimento ao discente / satisfatório?
2417 12910 2.88 5.34 35 29 98 247 513 1495 0 0 0 0

12
O ambiente físico do auditório / satis-

fatório?
2422 12886 2.88 5.32 50 46 95 231 465 1535 0 0 0 0

13
O funcionamento e infraestrutura dos 

jaboratóriosSUúcleoSEscritório éodelo, 
são satisfatórios?

2401 12765 2.88 5.32 40 38 102 260 463 1498 0 0 0 0

14
Os ambientes e equipamentos destinados 
hs aulas práticas são adequados ao curso 

e h quantidade de alunos?
2405 12325 2.9 5.12 83 66 144 266 462 1384 0 0 0 0

15
O Portal do Aluno / de fácil acesso e apre-

senta boa funcionalidade?
2427 12703 2.88 5.23 58 39 135 277 454 1464 0 0 0 0

16
O site institucional fornece informaçâes 

atualizadas e / eõcaz na comunicação com 
a comunidade?

2414 12614 2.88 5.23 48 41 123 299 499 1404 0 0 0 0

17 Ninto-me seguro dentro da IEN? 2398 12240 2.9 5.1 97 50 139 288 470 1354 0 0 0 0
Avaliação do(a) Professor(a) da(s) Disciplina(s) - (A)
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1
Apresenta e discute o plano de ensino no 

início do semestre?
14422 78984 2.87 5.48 355 201 424 939 1819 10684 0 0 0 0

2
Negue o planeFamento do Plano de Ensino, 

de forma clara e organizada?
14563 78856 2.87 5.41 395 239 529 1031 1942 10427 0 0 0 0

3
Estimula a discussão do conteúdo de for-

ma motivadora e desaõadora?
14596 78452 2.88 5.37 440 289 546 1099 1932 10290 0 0 0 0

4
Comunica com clareza as formas e os 

crit/rios de avaliação?
14549 78486 2.87 5.39 435 256 538 1069 1857 10394 0 0 0 0

5 \ormula avaliação coerente com as aulas? 14418 77965 2.87 5.41 421 250 514 1030 1836 10367 0 0 0 0

6
Promove a inter-relação do conMecimento 
da disciplina com outras disciplinas eRou 

outras áreas?
14580 78762 2.87 5.4 415 248 528 1079 1909 10401 0 0 0 0

7
Estabelece relação entre teoria e prática 

proõssional?
14553 78824 2.87 5.42 394 242 507 1082 1871 10457 0 0 0 0

8 kealiza feedbacÉ das avaliaçâes? 14390 77569 2.87 5.39 441 246 553 1035 1853 10262 0 0 0 0

9
Demonstra conMecimento e segurança ac-

erca da disciplinaSmódulo?
14601 79790 2.87 5.46 357 211 461 1001 1802 10769 0 0 0 0

10
kelaciona-se bem com os alunos, sendo 

acessível nos Morários das aulas?
14612 79306 2.87 5.43 439 214 504 980 1843 10632 0 0 0 0

11 H pontual com o início e t/rmino das aulas? 14613 79324 2.87 5.43 445 237 468 977 1823 10663 0 0 0 0

 


